

作为移动支付领域的双巨头，微信支付和支付宝可谓是相爱相杀。

身处移动支付时代的大背景下，两者的竞争无处不在，为了能获得更多用户的青睐，都在不断丰富自身的功能。

在这个过程中，它们不仅互相鞭策，还携手推动行业的进步，更为大家的生活提供了便利。

就在近期，势如水火微信和支付宝，却同时上线了一个新功能。

不仅登顶热搜，更引发热议——微信支付宝测试信用卡取现。

看到这则热搜时，雨仔顿时感到可能有大事发生。

能让微信和支付宝同时上线的新功能，想必一定不简单吧！

于是，雨仔火速打开了两个 App，想要探寻一番；结果，并没有找到功能的入口。

原来，该功能目前正在小范围向用户开放测试。也就是说，处于灰度测试阶段。

估计是微信和支付宝判断雨仔这种穷鬼用不到，所以就不给尝鲜吧。

好在，没资格用归没资格用，但也不影响研究。

在看了媒体和网友的演示后，雨仔觉得这个功能真心有点意思。

简单来说，这个“测试信用卡取现”功能，是微信、支付宝与部分银行合作上线的。

具体操作流程，在两个 App 上略有不同。

先来看看支付宝的情况，点击“我的” - “借呗”后，可以看到底部新增“更多额度”。

选项中明确写道：信用卡取现？可取更多额度。

从该界面可以看出，分为单月还和分月还两种方式。

据一名已使用过此功能的用户透露，“单月还”最高额度为 35000

元，年化利率为 18.25%。

而“分月还”享有更高额度，达到 94600 元，年化利率也稍低，为 17.91%。

两种方式当下都处于免手续费的状态，可以略微减轻负担。

不过，根据支付宝的信息显示，目前只支持绑定宁波、光大、平安这三家银行的信用卡。

后续，华夏、浦发、广发、中信和中国民生会接入，具体时间不详。

再看看微信那边，该功能的入口存在于“我” - “服务” - “信用卡还款”中。

选择需要取现的信用卡后，再点击“取现”，即可进行申请。

根据具体取现金额，借款时长、银行利息、还款计划等信息，都一目了然。

和支付宝的情况相仿，该功能在微信端目前也仅限于平安等少数几家银行。

同样的，取现手续费，也处于减免的情况。

但需要注意的是，无论是微信还是支付宝，均有提到取现资金仅限于消费，不得用于投资理财、购房等。

换言之，只能短期救急，切勿惦记长远利益。

在微信、支付宝、信用卡、取现，这四重 Buff 的共同加持下，舆论瞬间炸开了锅。

无数网友表示不可置信：什么？微信和支付宝不是在搞事情吗？这不就是套现吗？

说实话，雨仔起初也有些懵逼，感觉这个取现看起来，和套现似乎没什么区别。

但经过查询相关的资料后，才意识到，网友们闹了一场乌龙。

“取现”和“套现”虽然只有一字相差，但概念天差地别。

所谓信用卡取现，指的是持卡人可以

使用信用卡向银行提取现金，主要包括透支取现和溢缴款取现两种方式。

前者的额度根据用卡情况设定，最高不超过信用额度的50%，后者则是将存放在卡内的资金或还款时多缴的资金取出。

该功能一直以来，都是信用卡本身固有的功能之一，符合规定，可以通过银行的柜台、ATM机或网上银行App进行申请。

但因为取现会增加银行承担的风险，所以利率比较高，再加上金额有所限制，因此使用的人并不算多。

反观套现，则是完完全全的违法行为。

信用卡套现是通过非正常合法手续将卡中信用额度内的资金以现金的方式套取，同时又不支付银行提现费用的行为。

不仅钻了银行的空子，还逃避了银行的监管。

这既会干扰银行的正常业务，也会阻碍信用卡行业的健康发展，更有可能为“洗钱”等严重的不法行为提供便利条件。

鉴于其带来巨大的风险隐患，会增加我国金融秩序中的不稳定因素。

为了打击信用卡犯罪，我国早在2009年，就公布了《关于办理妨害信用卡管理刑事案件具体应用法律若干问题的解释》。

该解释中，规定了相关信用卡犯罪的量刑标准，明确了办理妨害信用卡管理刑事案件法律适用中的一系列疑难问题。

轻则账户被冻结，中则个人征信受影响，重则要接受法律的审判。

所以说，任何形式的套现，都是绝对不可取的！

一个合法，一个违法，由此可见，取现和套现的后果，截然不同。

至于微信和支付宝测试信用卡取现功能的原因，大概率还是出于便捷的因素。

此前进行信用卡取现，必须到柜台、ATM或网上银行

App，如今只需要微信和支付宝就行，省时又省力。

并且，对于银行来说，信用卡取现多了一个大入口，再加上免手续费，有利于提升用户活跃度和业务量。

不过，便捷归便捷，但雨仔觉得，该功能最好慎重对待。

一方面，要提防那些居心叵测的骗子。

万一他们混淆概念，以“取现”之名、行“套现”之事，那就会导致严重的后果。

另一方面，使用前务必要考虑好自身的经济状况和偿还能力。

毕竟取现终究是要还钱的，还有不低的利息，别为了满足一时的经济缺口，背负上更多的债务，那就得不偿失了。

还是那句话，在所有关乎钱财的事情上，大家既要小心谨慎，更要量力而行。

不到万不得已的情况下，最好不要触碰任何借款、取现渠道，真到了那种地步，也一定要提前做好还款的规划。

正所谓：拿钱一时爽，还钱泪两行。

钱包空空不可怕，窟窿越补越大才是最可怕的吧.....

部分图文来源：新浪微博、财经网、电商报

特别提醒

有网友表示收不到IT之家公众号的推送，这是因为现在微信规则改版了，请将“IT之家”公众号星标，并记得给文章点赞和在看，这样文章推送时系统才会优先推送给你。

本文源自IT之家